KAPTO®EEMET.

Kax cesraTh IIpOCTEMIIIIN
KapToderreMeT?



N 3apsKaem
cdenemer.



O HYXXHO?

1 m3 [I1BX mmmaom 50 cMm, ogHa
- TpyOKa A, fuameTpom
(IOJDKHA BCTaBJISITHCS U



ar 1.

b B TpyOKy A.



LWar 2.

€JIVHY, OUMCTIUTE €€ V1 BCTaBbTE
TopesieMéTa (CaeIaHHbIN 13
TaHbTE ero, B KOopIryce






AOCTOPOXXHOCTMW.

I0[1eV, XKMBOTHBIX, XPYIIKIE

UTe Ha OTKPBITOM



ar 1.

A J1eBOI (TIpaBOW) PYKOVA, a
3aKpoViTe OTBEPCTHIE B






3owno?

1. 'azoM ObUI BO3yX B
oTBepcTie B TpyOke b Ber
HaBJieHVIe

aBJIBaHVie Ha
JIBITIOV Y TapHOU

CTOJIBKO, 4YTO
odperTiHa BBICTPeIl




NPOCMOTP.



